

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Меня зовут Гульнора 4 или начало жизни шлюхи.

Лежала я на матрасе и слышали чьи-то дыхания вокруг меня. Было темно и я не могла понять кто это так дышит. Я попыталась встать, но не смогла. Меня привязали так чтоб без проблем смогли трахать меня с верху. Ноги были раздвинуты и согнуты в коленях и задраны чуть ли не до ушей.

Машину сильно тряхнула на кочке и я от боли хотела крикнуть и как только я открыла рот я почувствовала что в него мне засунули огромный член и в этот же момент засунули ни чуть не меньше член в пизду и начали ритмично долбить меня с двух сторон. Когда они одновременно кончали в меня включили свет и я увидела во круг себя толпу голых амбалов. Они начали по очереди трахать меня кончая кто в попу, кто в рот, кто в пизду, а кто просто на меня. Я не знаю сколько их там было, но когда машина остановилась, я вся была в сперме залита. Такого секса у меня еще не было. Я, кончала без остановки и к приезду у меня не было сил даже открыть глаза, да и не могла так как они были залиты спермой.

Меня развязали помогли спуститься с машины. Меня начали обливать теплой водой и тереть мое тело мягкой губкой смывая всю сперму с тела. Промыли и попку и пизду. Так что, я через минуту стояла чистая и без следов от секса. Мне доли короткую юбочку и топик открытый. Когда я оделась пошла обследовать место куда меня привезли. Это оказался какой то тренировочный лагерь. Там были одни накачанные мужики и все они не обращали на меня внимание. Потом подошел один из тех сотрудников банка и предложил пройти с ним казарму.

В этом лагере я пробыла четыре дня и все это время меня трахали во все дырки. Я не знаю как я смогла выжить от такого большого количества оргазмов, но я знаю одно что я бы такого количества кайфа не получила бы от простых ебарей.

Мне к вечеру четвертого дня дали пакет набитый дисками и отвезли домой. Дома я, не стала смотреть что за диски и сразу легла спать. Проснулась от дикой боли в попе. Я открыла глаза и увидела вокруг себя пятерых мужиков и мужа своего который трахал мою попку. Краем глаза, я увидела включенным телик где шел фильм с моим участием. Муж сказал что теперь он будет трахать меня все время с друзьями, а я буду исполнять все его и их желания. Но я была не против, а наоборот за такую перемену в жизни. Ведь теперь мне не придется ждать пока он уедет в командировку или на рыбалку.

В этот вечер муж и его друзья меня трахнули на славу. Да же секс в лагере мне показались детскими играми по сравнению с тем что мой муж с друзьями вытворяли со мной. Они пили водку и кури травку и поэтому их члены стояли не падая и кончить они не могли быстро. Их самая любимая поза была, когда я лежала на спине задрав ноги до ушей. Им нравилось совать свои члены то в пизду то в попу, а потом если могли кончать мне в рот. Первые три часа они не отходили от меня, постоянно трахали меня. Потом друзья его ушли, а на смену им пришли его пять подружек. Мне пришлось вылизывать их пизды. Он их по очереди трахнул потом они надели straponы и трахнули меня в обе дырки при этом я не выпускала из-за рта член своего мужа.

Когда его подружки ушли я собралась идти спать. Но тут зазвонил его мобильник и он приказал мне надеть платье и чулки, и ждать когда за нами заедут, чтоб поехать в гости к его армейским друзьям.

E-mail автора: abdrashitv.dinar@rambler.ru